УЧАСТКОВАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО УЧАСТКА № 59

РЕШЕНИЕ

«СТ» марта 2025 г.

№ /

с. Веселое

Об определении схемы многомандатного избирательного округа для проведения выборов депутатов Собрания депутатов Дружненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия

В соответствии со статьей 18 Федерального «Об основных гарантиях избирательных прав права участие И на референдуме граждан Российской Федерации», статьей 13 Дружненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия, на основании постановления Избирательной комиссии Республики Калмыкия от 11 августа 2022 года № 3/16-7 «О возложении полномочий по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления, местного референдума на избирательные комиссии Республики Калмыкия» участковая избирательная комиссия избирательного участка № 59

решила:

- Определить Схему многомандатного избирательного округа для проведения выборов депутатов Собрания депутатов Дружненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия и её графическое изображение с обозначением границ согласно приложениям №№ 1,2 к настоящему решению.
- Направить Схему многомандатного избирательного округа проведения выборов депутатов Собрания депутатов Дружненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия, определенную пунктом 1 настоящего решения, для утверждения в Собрание депутатов Дружненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия.
- Направить настоящее решение Избирательную В Республики Калмыкия для сведения.
- Контроль за исполнением настоящего решения возложить председателя участковой избирательной комиссии избирательного участка № 59 Немяшеву М.Ю.

Председатель участковой избирательной комиссии избирательного участка № 59

тельный Секретарь участковой избирательной комиссии избирательного участка № 59

М.Ю. Немяшева

Егор А.А. Егоринова

CXEMA

многомандатного избирательного округа для проведения выборов депутатов Собрания депутатов Дружненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия

Численность избирателей, зарегистрированных на территории Дружненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия по состоянию на 01 января 2025 года —476 (четыреста семьдесят шесть)

Многомандатный избирательный округ

Число избирателей, зарегистрированных на территории многомандатного избирательного округа — 476 (четыреста семьдесят шесть) Количество депутатских мандатов — 7 (семь).

Границы округа — территория Дружненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия.

Приложение № 2 к решению участковой избирательной комиссии избирательного участка № 59 от «🍕 » марта 2025 года № 🗹

Графическое изображение многомандатного избирательного округа для проведения выборов депутатов Собрания депутатов Дружненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия

